
Oudertevredenheidspeiling Bs. Armhoefse Akker

1. Mijn kind(eren) zit(ten) in groep....

126
Antwoorden

56:52
Gemiddelde tijd om te voltooien

Gesloten
Status

groep 1 24

groep 2 19

groep 3 24

groep 4 29

groep 5 25

groep 6 16

groep 7 31

groep 8 18



2. Hoe tevreden bent u over de sfeer en inrichting van het gebouw?

3.74
Gemiddelde beoordeling

3. Hoe tevreden bent u over de netheid en hygiëne binnen het gebouw?

3.43
Gemiddelde beoordeling



4. Hoe tevreden bent u over het uiterlijk van het gebouw?

3.60
Gemiddelde beoordeling

5. Hoe tevreden bent u over het schoolplein bij de kleuters? (indien van toepassing)

3.78
Gemiddelde beoordeling



6. Hoe tevreden bent u over het schoolplein van het hoofdgebouw? (indien van
toepassing)

3.10
Gemiddelde beoordeling

7. Wilt u nog iets kwijt over het gebouw of schoolplein?

54
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"wat een verbetering de vergroening van het schoolplein vo…



8. Hoe tevreden bent u over de begeleiding van kinderen met een extra
ondersteuningsbehoefte? (Indien van toepassing)

3.51
Gemiddelde beoordeling

9. Hoe tevreden bent u over de extra mogelijkheden voor kinderen die extra uitdaging
nodig hebben? (Indien van toepassing)

3.43
Gemiddelde beoordeling



10. Hoe tevreden bent u over ons antipestbeleid? 

3.36
Gemiddelde beoordeling

11. Hoe tevreden bent u over hoe de leerkracht met uw kind omgaat?

4.29
Gemiddelde beoordeling



12. Wilt u nog iets kwijt over de begeleiding van kinderen op Armhoefse Akker?

39
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Fijn dat de kinderen die net een beetje extra uitdaging kunn…

13. Hoe tevreden bent u over de sfeer in de klas?

3.93
Gemiddelde beoordeling



14. Hoe tevreden bent u over de omgang van kinderen met elkaar?

3.81
Gemiddelde beoordeling

15. Wilt u nog iets kwijt over de sfeer op Armhoefse Akker?

36
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"open en vriendelijk"



16. Hoe tevreden bent u over ons reken- en taalonderwijs?

3.79
Gemiddelde beoordeling

17. Hoe tevreden bent u over werken met digitale middelen in de school?

3.81
Gemiddelde beoordeling



18. Wilt u nog iets kwijt over de kennisontwikkeling?

28
Antwoorden Meest recente antwoorden

19. Hoe tevreden bent u in het algemeen over aandacht voor de creatieve vakken?

3.37
Gemiddelde beoordeling



20. Hoe tevreden bent u over de aandacht voor muziekonderwijs?

3.16
Gemiddelde beoordeling

21. Hoe tevreden bent u over de aandacht voor bewegingsonderwijs (gymnastiek)?

4.20
Gemiddelde beoordeling



22. Hoe tevreden bent u over de aandacht voor excursies en uitstapjes?

3.86
Gemiddelde beoordeling

23. Wilt u nog iets kwijt over het cultuuraanbod / muziek- en bewegingsonderwijs? 

45
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"jammer dat er geen muziekdocent meer is. Er zijn genoeg le…



24. Hoe tevreden bent u over de aandacht voor de sociaal emotionele ontwikkeling?

3.72
Gemiddelde beoordeling

25. Wilt u nog iets kwijt over de sociaal emotionele ontwikkeling van uw kind(eren)?

25
Antwoorden Meest recente antwoorden



26. Bent u tevreden over de huidige aanvangstijden van school (inloop 8.20uur en
starttijd 8.30 uur)?

4.51
Gemiddelde beoordeling

27. Bent u tevreden over de huidige eindtijd van school (15.00 uur)?

4.11
Gemiddelde beoordeling



28. Bent u tevreden over de lestijden 's ochtends (8.30-12.00 uur)?

3.86
Gemiddelde beoordeling

29. Bent u tevreden over de lestijden 's middags (13.00 -15.00 uur)?

3.85
Gemiddelde beoordeling



30. Bent u tevreden over de duur van de middagpauze (12.00-13.00 uur)?

3.53
Gemiddelde beoordeling

31. Heeft u nog een toelichting of wilt u nog iets kwijt over onze huidige
onderwijstijden?

55
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Het lijkt me goed zoals het nu is. De pauze die er nu is geeft…



32. Bent u tevreden over de opvang tussen de middag (TSO; Brood & Spelen)? Indien
van toepassing

3.10
Gemiddelde beoordeling

33. Wilt u nog iets kwijt over de Tussenschoolse Opvang van Brood & Spelen?

40
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Het uur lunchpauze wordt goed verzorgd door Brood&Spele…



34. Bent u tevreden over de opvang voor en na school (VSO/BSO) van Kinderstad? 

3.68
Gemiddelde beoordeling

35. Wilt u nog iets kwijt in het algemeen over de Buitenschoolse Opvang van
Kinderstad?

26
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"dat verloopt prima. Kleuters worden in hetzelfde gebouw op…



36. Hoe tevreden bent u over rust en orde op school?

3.83
Gemiddelde beoordeling

37. Hoe tevreden bent u over de duidelijkheid van de schoolregels?

3.87
Gemiddelde beoordeling



38. Wilt u nog iets kwijt over de rust en orde op school?

14
Antwoorden Meest recente antwoorden

39. Hoe tevreden bent u over de inzet en motivatie van de leerkracht?

4.37
Gemiddelde beoordeling



40. Hoe tevreden bent u over of de leerkracht naar u luistert

4.30
Gemiddelde beoordeling

41. Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkracht?

4.36
Gemiddelde beoordeling



42. Hoe tevreden bent u in het algemeen over de directeur?

4.40
Gemiddelde beoordeling

43. Hoe tevreden bent u over de bereikbaarheid van de directeur?

4.46
Gemiddelde beoordeling



44. Hoe tevreden bent u over de gelegenheid om met de directeur te spreken?

4.46
Gemiddelde beoordeling

45. Wilt u nog iets kwijt over het contact met de leerkrachten/het team/de directie?

39
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Tevreden met de benaderbaarheid van leerkrachten en direc…



46. Hoe tevreden bent u over het werk van de medezeggenschapsraad?

3.52
Gemiddelde beoordeling

47. Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind(eren)?

3.75
Gemiddelde beoordeling



48. Hoe tevreden bent u over de informatie over wat er op school gebeurt?

4.02
Gemiddelde beoordeling

49. Hoe tevreden bent u over onze schoolapp? 

3.87
Gemiddelde beoordeling



50. In het kader van duurzaamheid overwegen we om de papieren versie van de
schoolkalender af te schaffen en de kalender alleen nog digitaal beschikbaar te
stellen. Graag horen we wat u daarvan vindt. Kortom wilt u de papieren uitgave
behouden?

51. Leest u onze 2 wekelijkse nieuwsbrief?

52. Volgt u onze school op social media? 

53. Wilt u nog iets kwijt over de informatievoorziening van school?

25
Antwoorden Meest recente antwoorden

Ja, een papieren versie is gewenst 21

Nee, de kalender in de schoolap… 105

Altijd 87

Meer wel dan niet 31

Meer niet dan wel  6

Bijna nooit 2

Ja via Facebook 61

Ja via Instagram 46

Andere 49



54. Staat de school volgens u bekend als een goede school?

55. Praten ouders over het algemeen enthousiast over de school?

56. Gaat uw kind over het algemeen met plezier naar school?

57. Zou u andere ouders aanraden hun kind naar onze school te sturen?

Ja 81

Nee 16

Weet niet 29

Ja 81

Nee 13

Weet niet 32

Ja 123

Nee 2

Weet niet 1

Ja 106

Nee 8

Weet niet 12



58. Wat voor cijfer zou u Armhoefse Akker geven?

59. Wilt u verder nog iets kwijt over Armhoefse Akker? 

42
Antwoorden Meest recente antwoorden

1 0

2 0

3 0

4 0

5 0

6 11

7 29

8 71

9 13

10 2


